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 „Слънчев ден” АД, гр. Варна, е публично дружество, вписано под № РГ-05-587 в 
регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН), воден 
от Комисията за финансов надзор (КФН), и като такова е адресат на нормите на Закона за 
публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) и на подзаконовите актове, свързани по 
материя с него. 

Съгласно разпоредбата на чл. 115, ал. 1, изр. 2 от ЗППЦК, редовното годишно 
общо събрание на публичното дружество се провежда до края на първото полугодие след 
приключване на отчетната година. В тази връзка, от управляващите и представляващите 
публично дружество се очаква да предприемат всички необходими мерки за свикването на 
събранието в посочения от закона срок. 

От извършената проверка на наличната в КФН информация се установи, че в КФН 
няма данни за представена от „Слънчев ден” АД покана по реда на чл. 115, ал. 4 от 
ЗППЦК, заедно с материалите по чл. 224 от Търговския закон (ТЗ), за свикване на редовно 
годишно общо събрание на акционерите на дружеството за 2012 г.  

Предвид горното, е извършена и справка в Търговския Регистър (ТР), поддържан от 
Агенция по Вписвания (АВ) към Министерство на правосъдието, от която е видно, че по 
партидата на „Слънчев ден” АД няма заявена за вписване покана за свикване на РГОСА за 
отчетната 2012 г. Оттук може да бъде направен извод, че към настоящия момент „Слънчев 
ден” АД не е предприело действия по свикването на РГОСА за изтеклата финансова 2012 
г. 

Отделно от това, от наличната в КФН информация по партидата на „Слънчев ден” 
АД е установено, че дружеството не е свикало и провело редовни годишни общи събрания 
на акционерите за отчетните 2010 г. и 2011 г. Предвид това, акционерите на публичното 
дружество са били лишени от възможността да участват пряко в управлението на 
публичното дружество, да изразят своето становище относно докладите на Съвета на 
директорите на публичното дружество за 2010 г. и 2011 г., както и да бъдат детайлно 
запознати с данните, отразени в годишните финансови отчети за 2010 г. и 2011 г. Фактът, 
че СД на „Слънчев ден” АД, не е свиквал и провеждал редовни годишни общи събрания 
на акционерите на дружеството за значителен период от време, застрашава интересите на 
инвеститорите, тъй като ги лишава от едно от основните си правомощия по ТЗ – да 
приемат или да не приемат заверените от регистриран одитор ГФО за 2010 г. и 2011 г. и на 
тази основа да вземат информирано решение за покупка или продажба на притежавани 
ценни книжа от капитала на „Слънчев ден” АД.     

Предвид горното, като е отчетено обстоятелството, че публичното дружество не е 
провело РГОСА съобразно изискването на чл. 115, ал. 1, изр. 2 от ЗППЦК, до края на 
първото полугодие след приключването на отчетната 2012 година, а именно до 30.06.2013 
г., както и не е свикало такова към настоящия момент, като по този начин е нарушена 
императивната разпоредба на чл. 115, ал. 1, изр. 2 от ЗППЦК, спрямо изпълнителния 
директор е открито административно производство по прилагане на принудителна 
административна мярка със следния диспозитив:  

„Задължавам изпълнителният директор на „Слънчев ден” АД, гр. Варна, да 
предприеме всички необходими действия, в резултат на които да бъде проведено редовно 
годишно общо събрание на акционерите (РГОСА) на дружеството за отчетната 2012 г. не 
по-късно от шестдесет дни от получаване на решението, в чийто дневен ред да бъде 
включена точка за одобрение от страна на ОСА на заверените от регистриран одитор 
годишни финансови отчети на дружеството за 2010 г. и 2011 г.   

 За откриването на административното производство по прилагане на 
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принудителна аминистративна мярка е изпратено писмо, изх.№ РГ-05-687-12 от 
13.11.2013 г. Писмото е изпратено на официално обявения факс за кореспонденция с 
дружеството и е получено на 13.11.2013 г., 15:53 ч. В предоставения срок за обяснения 
и/или възражения такива не са постъпили. Предвид гореизложеното, като е отчетен 
фактът, че нарушението на императивни разпоредби на ЗППЦК не е отстранено, както и 
обстоятелството, че в КФН не са постъпили документи и информация, които биха могли 
да послужат като правно основание за прекратяване на откритото спрямо емитента 
административно производство, са налице правните предпоставки за издаването на 
индивидуален административен акт за прилагане на принудителна административна 
мярка по смисъла на чл. 212, ал. 1, т. 1 от ЗППЦК.  

С оглед гореизложеното, на основание чл. 15, ал. 1, т. 4 от ЗКФН, чл. 213, ал. 4 от 
ЗППЦК, чл. 212, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 115, ал. 1, изр. 2 от ЗППЦК, като и на 
основание чл. 215  от ЗППЦК, във връзка с чл. 59, ал. 1 и ал. 2 от 
Административнопроцесуалния кодекс, 

       

      РЕШИХ: 

„Задължавам изпълнителния директор на „Слънчев ден” АД, гр. Варна, да 
предприеме всички необходими действия, в резултат на които да бъде проведено 
редовно годишно общо събрание на акционерите (РГОСА) на дружеството за 
отчетната 2012 г. не по-късно от шестдесет дни от получаване на решението, в чийто 
дневен ред да бъде включена точка за одобрение от страна на ОСА на заверените от 
регистриран одитор годишни финансови отчети на дружеството за 2010 г. и 2011 г.   

  

 На основание чл. 214, ал. 2 от ЗППЦК, Решението за прилагане на принудителна 
административна мярка подлежи на незабавно изпълнение, независимо дали е обжалвано.  

На основание чл. 15, ал. 3 от ЗКФН, Решението може да бъде обжалвано по 
административен ред по реда на АПК пред КФН в 14-дневен срок от съобщаването му.  

 
На основание чл. 15, ал. 4 от ЗКФН, Решението може да бъде обжалвано по 

съдебен ред  пред Върховния административен съд на Република България в 14-дневен 
срок от съобщаването му, съответно от произнасянето на КФН или от изтичането на срока 
за произнасяне на КФН, ако Решението е било обжалвано по административен ред. 

 
На основание чл. 15, ал. 5 от ЗКФН, обжалването на Решението по чл. 15, ал. 4 от 

ЗКФН не спира изпълнението  му. 
 
По административното производство не са правени разноски. 
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